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Головна тенденція розвитку сучасного європейського сільського госпо-

дарства – це впровадження у сільгоспвиробництво інтелектуальних ресурсозбе-

рігаючих технологій. Однією з таких технологій є точне землеробство. Це така 

система сільськогосподарського управління, що спрямована на отримання мак-

симального прибутку при максимальній оптимізації  процесів виробництва. 

Допомогти у запровадженні передових методів сільгоспвиробництва покликана 

новітня «хмарна» інтелектуальна система Smart Farming, яка є універсальним 

програмним рішенням для узгодженого управління сільським господарством. 

Система Smart Farming дозволяє цифровізувати основні ресурси підприємства 

рослинництва і проводити основні виробничі процеси за допомогою сучасних 

інформаційних технологій. Передбачається, що система Smart Farming, будучи 

базовою цифровою Інтернет-платформою, в подальшому буде постійно приро-

стати «розумними сервісами». Ці сервіси дозволять автоматизувати не тільки 

процеси моніторингу стану грунтів і техніки, а й прийняття оперативних рі-

шень, економічних розрахунків і бізнес-аналітики. Для того, щоб ефективно 

управляти сільськогосподарським рослинництвом необхідно враховувати, що 

процес вирощування рослин вимагає точної, швидкої та гнучкої реакції на спо-

нтанно виникаючі природні та технологічні проблеми і події. Особливості сіль-

ськогосподарських технологій полягають як в урахуванні попереднього досві-

ду, так і в застосуванні експертних знань, результатів наукових досліджень і в 

умінні швидко реагувати на непередбачені природні явища. В даному випадку 

жорстке програмування недоцільне. Для рослинних культур можливо задати 

початковий профіль і уточнювати його показники поступово. При цьому необ-

хідно враховувати модель грунту і зібрати достатню аналітичну інформацію, 

що дозволяє зробити висновки. Така аналітика неможлива без інформації про 

процеси і факти діяльності.  

Одним з важливих чинників цифровізації сільського господарства є авто-

матизація управління роботою механізаторів. Без цього система Smart Farming 

не зможе створювати плани робіт та контролювати результати. Щоб відстежу-

вати і контролювати роботу техніки, потрібний облік її розташування і всіх пе-

ресувань, фіксація часу виконання окремих операцій. Саме в рослинництві пла-

нування змушене враховувати безліч чинників - біологічних, технічних, техно-

логічних. Тому вирощування сільськогосподарських культур необхідно розгля-

дати як процес управління складними адаптивними системами, що вимагає уз-

годженого участі всіх акторів. 
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